



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>  
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第2974期 本期4版  
2018年11月12日 星期一 农历戊戌年十月初五  
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



11月7日,中国有色集团马力、张元荣、夏策明等三位外部董事到公司调研,了解企业基本情况、公司治理、生产经营管理、科技创新、人才队伍建设、党的建设和下一步发展思路等情况。  
在调研期间,调研组实

地考察了铜绿山矿、稀贵金属厂、冶炼厂,详细了解了工艺流程、机械装备、生产经营、技术创新等情况,召开了领导班子和部门负责人座谈会。董事们对公司悠久的历史、取得的成绩、科技创新工作给予充分肯定,就如何编

制和落实好战略规划,进一步集中资源、突出主业,获取矿产资源,开拓海外市场,注重区域布局,加快市场化步伐,完善出资企业公司治理,探索颠覆性技术创新等方面进行了沟通和交流。  
(李晶 王刚)

## 中国有色集团举办进口贸易促进会暨采购签约仪式

11月7日,在首届中国国际进口博览会期间,中国有色集团交易分团在国家会展中心(上海)举办了进口贸易促进会暨采购签约仪式。这是中国有色集团贯彻落实习近平主席博览会开幕式重要讲话精神,是落实国资委肖亚庆主任关于中央企业对外合作要求的实际行动,也是推动集团公司贸易业务发展、加强国际合作的实践。

中国有色集团董事长、党委书记、总经理王彤宙,中国有色金属工业协会副会长赵家生,赞比亚商工部常秘卡尤拉·席亚米,托克公司首席执行官杰里米·威尔出席签约仪式并致辞。赞比亚驻中国大使奇贝萨·孔达、哈萨克斯坦驻中国大使馆参赞萨贝科夫、国资委国际合作局巡视员徐爱波、中国节能集团、中国兵器工业集团等合作伙伴有关负责同志、中国新闻社、中国有色金属报社等新闻媒体参加了签约仪式。签约仪式由中国有色集团副总经理严弟勇主持。

王彤宙董事长在致辞中表示,中国有色集团是中国较有影响力的铜原料进口商,中国有色行业商贸领域的重要企业。我们的贸易品种不仅涵盖有色、黑色、稀贵金属品种,还包括农产品、化工产品,以及矿山建设和冶炼加工所需的高端设备,贸易网络遍布全球40多个国家,年均贸易额超过500亿元人民币、年均进口额超过10亿美元。面向未来,中国有色集团将认真贯彻落实习近平主席在首届中国国际进口博览会上的重要讲话精神,按照国资委的部署和要求,借助中国国际进口博览会的东风,秉承开放、真诚、互利的理念,在遵守国际商业规则、尊重国际贸易惯例的基础上,不断开放贸易领域、丰富贸易品种、提升贸易质量,在更大范围、更深程度、更高层次



▲在中国有色集团董事长、党委书记、总经理王彤宙等与会嘉宾见证下,大冶有色董事长、党委书记、总经理翟保金与摩科瑞公司、英美资源相关负责人签署采购协议。(王刚 摄)

上将国际商贸合作不断引向深入。

赵家生副会长在致辞中表示,中国有色金属工业协会将一如既往地支持包括中国有色集团

在内的有色金属企业与来自世界各国的商业伙伴开展更广泛、更深入的经贸合作,共商大计,共建平台,共享成果,共同维护和发展开放型世界

经济,让各国人民充分获得全球经济发展带来的幸福感。

席亚米常秘在致辞中表示,全球贸易是未来

发展的方向,中国国际进口博览会为全世界提供了一个重要的合作平台。中国有色集团作为中国优秀的企业之一,已经与赞比亚形成了良好的投资合作关系,期待有更多的中国企业在中国有色集团的带领下到赞比亚投资兴业,共创美好未来。

威尔首席执行官在致辞中表示,长期以来,中国有色集团与托克公司始终保持了良好的合作关系。以此进博会为平台,双方又进行了深入研讨,必将进一步拓展合作业务和领域。希望双方合作在未来结出更多硕果,实现互利共赢。

在与会嘉宾的共同见证下,中国有色集团出资企业大冶有色、中色股份、中色国贸共与13家国际知名企业签署了8项重大采购协议,分别是:大冶有色与托克公司和必和必拓、摩科瑞公司和英美资源;中色股份与ABB集团;中色国贸与三井物产和PT摩登公司、贵士集团和英美资源、杰拉德金属集团和瑞斯公司、CML公司和世天威公司、威格尔公司和艾法史密斯公司,涉及数字化工厂设备、动力传动与控制装备、铜精矿、镍矿砂、硫磺、物流等11种商品和服务,展示了中国有色集团加强国际合作、促进贸易和进口的决心。

进博会期间,王彤宙董事长还先后参加了进博会开幕式、中央企业国际合作论坛,并在大冶有色、中色股份和中色国贸相关负责同志陪同下,分别与必和必拓、欧亚资源、三井物产等国外知名企业有关负责人会面,参观了由中色国贸和大冶有色等出资企业开展的外商展台。

(王长明)



### 讲好新时代典型故事 凝聚改革发展力量

## 公司举办“诚信·德耀有色”道德讲堂

11月8日至9日,公司分别在冶炼厂、金格公司、铜绿山矿举办了以“诚信·德耀有色”为主题的道德讲堂。集团公司党委副书记吴礼杰,党委书记、工会主席张建强,党委委员、纪委书记田群力出席活动并讲话。下陆区委宣传部副部长蔡翔出席活动。公司本埠基层单位、总部部室职工共300余人参加活动。

此次道德讲堂活动是公司认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,落实党的十九大精神,落实中国有色集团党委书记、董事长、总经理王彤宙关于“加强典型宣传推广,讲好中国有色故事”的工作要求,创新开展新时代文明实践的一项重要举措。

道德讲堂包含学习企业文化、看短片听故事、诵读诚信名言经典、谈学习感悟、唱经典歌

曲等多个环节。首先,现场职工一起学习了中国有色集团企业文化、大冶有色员工职业道德行为规范。在看短片听故事环节中,铜绿山矿职工尹夏红讲述了她们家“三代劳模,不忘初心接力追梦,劳模精神代代相传”的故事;质计中心职工邱德胜讲述了他们班组“廉洁从业,用手中的取样钎筑起心中的廉洁长城”的故事;冶炼厂职工李延飞讲述了他们“22年筑梦炉台,22年奋战炉台,敢于有梦,勇于追梦”的故事;黄石蓝天救援队队长、公司内保中心职工董琳,4名黄石蓝天救援队队员冶炼厂职工张学文,稀贵厂职工徐建红、陈林,黄石有色医院职工肖严涛讲述了他们“热衷公益、义务奉献、舍生忘死,参与生命救援”的故事。

讲堂现场,道德模范的事迹生动诠释了诚

实守信、敬业奉献、见义勇为、助人为乐的道德情怀,充分展示了大冶有色职工的高尚品质和时代精神风貌。一个个以实际行动践行社会主义核心价值观的道德模范,用他们平凡的话语和不平凡的事迹深深打动了现场职工的心。职工们用热烈的掌声,一次又一次地表达着对道德模范的崇尚和敬仰之情。

在讲堂现场的部分职工代表谈了学习体会感受:道德故事不仅感动着我们,更激励我们在大冶有色发展道路上前进。要向“平民英雄”学习,为大冶有色市场化对标、深化改革、加快发展努力工作,拼搏奉献。

讲堂的最后一个环节,全体人员齐唱经典歌曲,一曲《感恩的心》唱出了全场职工感恩社会、感恩企业、感恩家人的心声。(徐芳玲)

### 公司领导到基层党支部调研

11月2日,集团公司党委副书记吴礼杰到冶炼厂电解车间党总支第二党支部调研。

该党支部以“三强三建”为载体,积极推进“两学一做”常态化制度化,强化思想引领、完善制度建设、搭建立功平台、推进改善创新。近年来,车间创新工作室提交改善创新成果103项,实施的9项成果获国家实用新型专利授权。其中,“30万吨电解系统技术集成创新及产业化”项目获中国有色集团2015年度科技进步二等奖。被国务院国资委委

授予“中央企业第一批基层党建示范党支部”荣誉称号。2018年被评为“黄石市红旗型党支部”称号。

调研中,吴礼杰了解党支部工作进展情况,与基层党务工作者进行工作交流,要求第二党支部立足实际,进一步加强支部制度建设、组织建设,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,充分发挥战斗堡垒作用,调动广大党员的工作热情、创造激情,带领职工再立新功、再攀新高。(陆军)

### 公司领导到铜山口矿 指导推进处僵治困工作

11月6日,集团公司总会计师谭耀宇,中国大冶有色金属矿业有限公司行政总裁龙仲胜到铜山口矿指导推进处僵治困工作,公司相关单位部门负责人参加会议。

该矿主要负责人从2018年生产经营工作、人力资源优化、市场化对标工作、后续生产组织思路和存在主要问题及意见等方面进行了详细汇报,公司相关部门负责人在听取汇报后,从专业角度提出了具体的意见和建议。

谭耀宇说,铜山口矿前期完成处僵治困任务采取了一些有效措施,取得了一定的成绩,后续工作力度还要继续加强。同时,要明确自身的主体责任,细致分析,进一步理清思路,练好内功,落实市场化改革措施,做到专业管理扁平化、运营机制市场化,盘活资源,努力实现处僵治困工作目标。

龙仲胜从创新工作思路、推进市场化工作、提高生产效率等方面对铜山口矿提出了具体要求。(刘佳家)

### 中色(宁夏)东方集团客人来访

11月5日,中色(宁夏)东方集团有限公司常务副总经理刘松林一行到公司访问。有限公司副总经理黄金刚及公司相关部门室负责人与他们进行了工作交流。

黄金刚对客人的到访表示欢迎,介绍了公司基本情况、近期生产经营情况以及对标管理、深化改革、参与“双百行动”等情况,并希望通过互相学习、共同提高。公司

相关部门负责人就全面预算管理、班组成本管理等情况作了详细介绍。

刘松林表示,大冶有色在铜冶炼领域有着丰富的经验和优势,这次来访主要是学习大冶有色在成本管控、班组精细化管理等方面的先进理念、创新思路以及成功经验,希望今后双方加强联系、相互交流、共谋发展。(张国平)



### 铜绿山矿救援队在市比武竞赛中获奖

近日,铜绿山矿救援队在黄石市2018年全市多种形式消防队伍业务比武竞赛中,获得企业专职消防队团体第三名的好成绩。

为提高消防队伍灭火救援的实战能力,该矿提前充分做好企业专职消防队比武竞赛准备,所有竞赛者从10月起进行有针对性的强化训练,全面查找自身存在的不足,力争在竞赛中获得好名次。此次比赛中,该矿参赛队员在三人三盘水带连接、双人攀登6米拉梯,单干线出两支水枪等项目奋勇争先,充分展现了队员们顽强拼搏的战斗作风。图为该矿救援队队员参加业务比武竞赛。(方园 谢莉芳)